

# ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

Среда

14 мая

1952 года

## Сообщение

### Министерства финансов СССР

Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года), выпущенный на сумму 30 млрд. рублей, размещен к концу дня 8 мая на 35 миллиардов 712 миллионов 374 тысячи рублей с превышением на 5 миллиардов 712 миллионов 374 тысячи рублей.

В связи с значительным превышением установленной суммы займа, Министерством финансов СССР, на основании указания Совета Министров СССР, дано распоряжение прекратить повсеместно с 10 мая 1952 года дальнейшую подписку на заем.

Министр финансов СССР А. ЗВЕРЕВ.

## Демонстрация единства и сплоченности

Трудящиеся нашей Родины с огромным воодушевлением и патристическим подъемом встретили постановление Советского правительства о выпуске Государственного займа развития народного хозяйства СССР. Всюду—в городах и селах страны прошла дружная и организованная подписка на новый заем, превратившаяся в яркую демонстрацию морально-политического единства нашего общества, животворного советского патриотизма, нерушимой дружбы народов СССР.

К концу дня 8 мая, как говорится в сообщении Министерства финансов СССР, Государственный заем развития народного хозяйства СССР (выпуск 1952 года), выпущенный на сумму 30 миллиардов рублей, размещен на 35 миллиардов 712 миллионов 374 тысячи рублей с превышением на 5 миллиардов 712 миллионов 374 тысячи рублей.

С успехом прошла реализация займа и по нашему городу. В первый же день подписки большинство коллективов предприятий, организаций и учреждений полностью завершили подписку. Особенно успешно была проведена эта кампания на Полевском Криолитовом заводе, заводе „Красный металлист“, Оцинкованной посуды и многих других предприятиях и организациях.

Успех реализации займа—яркое свидетельство того, что советские займы—подлинно народные займы и отвечают кровным интересам народа.

На многоядных собраниях и митингах рабочие, крестьяне и интеллигенция в своих патристических выступлениях подчеркивали роль нового Государственного займа, как займа строительства коммунизма.

Наши займы укрепляют родное государство, повышают благосостояние всех советских людей, ускоряют строительство коммунизма в нашей стране.—Так заявила прессовщица завода „Красный металлист“ тов. Валова.

—Каждый рубль, отданный нами займу государству,—

сказал на митинге слесарь-стахановец Криолитового завода тов. Чащин,—идет на благо народа, на мирное строительство коммунизма.

Подписываясь на новый заем, труженики города и деревни выражали свои патристические стремления принять активное участие в великом деле строительства коммунизма, показали пример активного участия в проведении общегосударственных мероприятий, тем самым еще раз продемонстрировали свою сплоченность вокруг партии Ленина—Сталина и Советского правительства.

О высоких патристических чувствах, которыми были охвачены трудящиеся города в дни размещения нового займа, свидетельствует тот факт, что всюду подписка сопровождалась производственным подъемом. Например, сталевар Северского завода тов. Кравчук 6 мая дал скоростную плавку за 8 часов 15 минут вместо 9 часов 30 минут по графику, увеличив с/ем стали с квадратного метра пода печи. Бригада вальцовщика тов. Спиридонова проката 800 пакетов вместо 500 по плану. Смена мастера тов. Бажова (завод Оцинкованной посуды) выполнила производственные нормы на 160 процентов.

Советские люди горят желанием самоотверженным трудом и подпиской на заем возлечить любимую Родину, внести свой вклад в дело дальнейшего укрепления ее могущества, в дело укрепления мира во всем мире.

Прошедшая кампания подписки на заем перед всем миром продемонстрировала несокрушимое морально-политическое единство советского народа, его монолитную сплоченность вокруг великой партии Ленина—Сталина.

Руководимый большевистской партией, вдохновляемый своим гениальным вождем и учителем товарищем Сталиным советский народ победоносно идет вперед—к победе коммунизма.

## НА ТРУДОВОЙ ВАХТЕ МИРА

### Дадим экономии 550 тысяч рублей

Коллектив Криолитового завода на 1952 год взял обязательство дать экономии от внедрения рационализации и изобретательства 550 тысяч рублей и внедрить 100 рационализаторских предложений.

Взятые обязательства коллективом выполняются успешно. За первый квартал текущего года в бюро рационализации и изобретательства завода поступило 79 предложений, из которых 32 внедрено в производство, что дает 210 тысяч рублей условной годовой экономии, а это значит, что обязательство за первый квартал перевыполнено.

Активное участие в рационализаторской работе принимают коллективы: электроремонтного цеха, где поступило 7 предложений, из них 5 внедрено, автогаража—внедрено 5, в цехе защитных покрытий—внедрено 4 рационализаторских предложения.

Наиболее ценным из внедренных предложений является

предложение электрослесари электроремонтного цеха тов. Попова об изготовлении штамповки основания рубильников. Большую эффективность дает предложение тов. Торопова, от внедрения которого экономится большое количество материала.

Однако такие коллективы цехов как водоснабжения, ремонтно-механического и других цехов завода, где руководители и рацорги рационализаторскую работу пустили на самотек, в результате за указанный период не поступило ни одного рационализаторского предложения.

Задача руководителей цехов, рацоргов, профоргов сейчас состоит в том, чтобы дать рационализации широкую дорогу, мобилизовать коллективы на досрочное выполнение взятых обязательств по рационализации и изобретательству на 1952 год.

Н. Мастиков, инженер  
БРИЗ'а Криолитового  
завода.

### Стремление вперед

Забойная бригада Гаримгарева Гумешевского рудоуправления в предмайском соревновании достигла высоких производственных показателей, выполнив задание на 141 процент. Эти результаты не явились пределом. Сейчас все стремление бригады направлено к тому, чтобы превзойти достигнутое. Работая на одном из труднейших участков, в эти дни бригада выполняет производственное задание до 150 процентов и выше.

Значительно лучше стала работать забойная бригада тов. Ахметшина и Дрягина. Свыше 130 процентов выполняют нормы катали тт. Смердов, Лаптев, Сапулин.

Бесперебойно обеспечивают шахтеров заготовкой крепежного материала лесорубы тт. Евдокимов и Нурутдинов, ежедневно выполняя по две и более нормы.

С. Болков.



НА СНИМКЕ: А. И. Черданцева—классификаторщик флотфабрики Криолитового завода. Отвечая за работу классификаторов и мельниц, она выпускает сырье по качеству помола 80,2 процента при плане 76.

### ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ ТРУД

Знаменательную дату—День победы над фашистской Германией металлурги Северского завода отметили высокопроизводительным трудом.

На днях сталевар мартеповского цеха тов. И. Я. Кравчук выполнил норму на 183 процента и выплавил стали на 24 тонны больше плана.

11 мая свыше 140 процентов к норме дали травильщик жестотделочного цеха тов. Захлыстин, настройщик дрессировочного стана тов. Дорофеев и вальцовщик ново-сутупочного цеха тов. Михайлов.

## В СТРАНАХ НАРОДНОЙ ДЕМОКРАТИИ

### ПРАЗДНОВАНИЕ 7-й ГОДОВЩИНЫ ОСВОБОЖДЕНИЯ ЧЕХОСЛОВАКИИ СОВЕТСКОЙ АРМИЕЙ

ПРАГА, 9 мая по всей Чехословакии торжественно отмечается седьмая годовщина освобождения страны Советской Армией. По случаю этой знаменательной даты сегодня состоялись военные парады

в Братиславе, Острове, Пльзени, Брно, Кошице. Во многих городах проходили демонстрации трудящихся, выражавших горячую любовь и признательность Советскому Союзу и великому Сталину. В

ряде городов сегодня в присутствии многочисленных делегаций рабочих, крестьян, интеллигенции торжественно открыты памятники советским воинам, павшим в боях за освобождение Чехословакии.

### ЗАЩИТНЫЕ ЛЕСОНАСАЖДЕНИЯ В БОЛГАРИИ ВОКРУГ ВОДОХРАНИЛИЩ

СОФИЯ. В Болгарии начались большие работы по созданию вокруг строящихся водохранилищ государственных лесных полос, которые должны будут защищать берега водохранилищ от оползней, размывов, обвалов и других разрушений.

Государственные лесные полосы в настоящее время создают

ся вокруг водохранилищ имени Сталина, имени Георгия Димитрова, «Росица», «Студена», «Тополница» и др. В районе самого большого в стране водохранилища имени Сталина (Софийский округ) нынешней весной были высажены первые саженцы. Всего здесь предстоит высадить около 200 млн. саженцев.

План облесения водохранилищ рассчитан на 10 лет. За это время в районах всех строящихся по первому пятилетнему димитровскому плану водохранилищ лесные насаждения будут произведены на площади 130 тысяч гектаров.

### Культурное развитие национальных меньшинств в Румынии

БУХАРЕСТ. При буржуазно-помещичьем строе сотни тысяч трудящихся венгров и других национальных меньшинств, проживающих в Румынии, испытывали тяжелый гнет и подвергались гонениям.

В народно-демократической Румынии все национальные меньшинства на равных правах с румынскими трудящимися участвуют в экономической, политической и культурной жизни государства.

Среди депутатов народных советов свыше 13.700 являются представителями национальных меньшинств.

Вместе со всем народом трудящиеся национальных меньшинств успешно борются за выполнение первого пятилетнего плана. Среди них имеются тысячи передовиков производства.

До установления народной власти трудящиеся национальных

меньшинств были лишены права на образование. Сейчас в Румынии имеется свыше 3.500 начальных, семилетних и средних школ, где преподавание ведется на венгерском, немецком, сербском и украинском языках.

На языках всех национальностей, проживающих в Румынии, издаются книги, газеты, журналы,

